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Інтеграція банківської системи України у світовий фінансовий простір 

має великий потенціал для розвитку країни та покращення життя громадян. 

Україна є членом Міжнародного валютного фонду та багатьох інших 

міжнародних організацій, що сприяють розвитку банківської системи та 

забезпеченню її інтеграції до світового ринку. Однак, існують проблеми з 

реформуванням банківської системи та боротьбою з корупцією, що можуть 

ускладнити її інтеграцію. Тому важливо забезпечити високий рівень 

надійності та стабільності банківської системи, щоб залучати іноземні 

інвестиції та розвивати міжнародну співпрацю. 
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ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ 

В період війни дуже актуальним є питання інформаційного 

забезпечення  підприємств, оскільки багато з них відчули на собі вплив 

військових подій і загроз, викликаних знеструмленням, бойовими діями та 

іншими негативними факторами. Через постійні обстріли підприємства 

півдня України зазнають певних технічних проблем з отриманням 

інформації, її передачею, тому постає проблема з налагодженням 
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комунікацій, відновленням логістики, а також каналів отримання 

інформації. 

В реаліях сучасної економіки підприємства здатні ефективно 

функціонувати, якщо вони дотримуються однієї важливої умови - постійне 

отримання, оновлення й аналіз достовірної та оперативної інформації [1]. 

Інформаційне забезпечення є «наріжним каменем» не тільки в процесі 

управління продуктивністю підприємства, але й на всіх інших етапах його 

економіко-господарської діяльності. Інформаційні процеси тісно пов’язані 

з управлінням та слугують базою для вироблення та обґрунтування рішень 

стосовно шляхів досягнення цілей управління продуктивністю 

підприємства [2].  

Варто відзначити що, чим повніше і достовірніше інформація, чим 

оперативніше і якісніше її опрацьовано, тим вище обґрунтованість і 

потенційна ефективність управлінських рішень і дій [3]. 

В умовах повномасштабної війни змінюється практично все. Також, 

підпадають до змін й акценти уваги щодо якості виявлення загроз, реакція 

на їх виявлення, більшість процесів протидії будь-яким формам окупаційної 

загрози першочергово реалізується в напрямі людиноцентризму та 

поступовому звуженню прав людини, спираючись на необхідність протидії 

впливу реально існуючих загроз. Зокрема, варто вказати, що воєнний стан 

не став стимулом до свавільного владного трактування та застосування 

суворих обмежень щодо права на інформацію та пригніченням решти 

конституційних прав.  

Роль держави у створенні інформаційної системи, на нашу думку, 

полягає насамперед у визначенні стратегічних орієнтирів розвитку 

економіки країни та відповідному створенні умов для функціонування 

ефективної та прозорої інформаційної системи, що забезпечило б 

доступність необхідної інформації та дало змогу більш повно оцінити 

потреби ринку, своєчасно усунути інформаційну асиметрію та одночасно 

визначити сфери та механізми захисту інформації [4]. 

Поступовість та послідовність прийняття необхідних та 

першочергових нормативних актів, наразі є зрозумілим кроком державної 

влади, оскільки вони спрямовані на поновлення стабільного життя на 

тимчасово окупованих територіях, забезпечення безпекового положення на 

українських територіях та повернення такого положення на тимчасово 

втрачені території. Отже, з моменту проголошення воєнного стану, всі зміни 

приймаються відповідно до новітніх реалій та викликів війни. Загалом вони 

спрямовані на врегулювання деяких аспектів інформаційних правовідносин 

та інформаційного обігу серед підприємств, врегулювання правовідносин 

щодо заборони та поширення стратегічно важливої інформації, правового 

регулювання в аспекті технічного фіксування подій які становлять собою 

важливість державного рівня, встановлення або посилення юридичної 
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відповідальності за поширення забороненої інформації та врегулювання 

процесуального аспекту щодо своєчасної протидії таким діям і вилученню 

інформаційних даних [5]. 

Виникла загроза того, щоб блокування правдивої інформації, 

формування панічних настроїв, формування негативного сприйняття 

населенням ролі української армії, політичної еліти, дій державної влади 

має негативний вплив на розвиток ситуації та досягнення перемоги у цій 

війні [6]. На сьогодні головними шляхами розповсюдження інформаційних 

викривлень та отримання недостовірної інформації (фейк), особливо в 

умовах військових конфліктів та війн, є: по-перше, надання інформації 

через соціальні мережі друзів або груп, на які підписані; надання інформації 

з підроблених акаунтів відомих людей, політиків, громадських діячів; 

надання інформації через огляд новин на телерадіомовних каналах; надання 

інформації через особисті повідомлення або у спільних групах Viber, 

Telegram, інші меседжери. 

До основних проблем впливу військового стану на інформаційне 

забезпечення підприємств можна віднести наступне: 

 
Джерело: сформоване автором 

Отже, можемо сказати, що інформаційне забезпечення – це, 

насамперед, динамічний процес, за допомогою якого інформація циркулює 

в системі управління. Основою цього процесу є інформаційні потоки, які 

складають цю систему. Також, інформаційне забезпечення підприємства 

потребує постійного вдосконалення та слідуванням за цим процесом, 

особливо під час війни, адже на інформаційних потоках будується майже 

весь виробничий потенціал підприємства. 
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БАНКІВСЬКА СИСТЕМА УКРАЇНИ НА ШЛЯХУ ДО 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Банківська сфера є однією з провідних ланок фінансової системи, від 

стабільності якої залежить подальший розвиток економіки України, 

можливість виходу на міжнародні ринки та активної участі у 

глобалізаційних процесах. У період фінансової кризи банки отримали 

значні збитки, внаслідок багатьох причин, що призвело до негативних 
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